
ПОРОЖНІ КЛАСИ ТА НЕЗАЛУЧЕНІ УЧНІ В
ЕПОХУ ШІ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Ніка Фейра і Лариси
Ярової «Порожні класи та незалучені учні в епоху ШІ».

Автори наголошують, що університети стикаються з гострою потребою
прискорити зміни у системі викладання таким чином, щоб відновити зв’язок

 цифрового способу життя студентів зі способом їх ефективного навчання.
 Відомо, що молоді засновники відомих технологічних стартапів не
любили традиційні лекції, особливо коли аудиторії були напівпорожні, а
студенти здавалися незалученими. Натомість вони дізналися набагато
більше, розпочавши власний бізнес. Викладання в епоху інновацій та
штучного інтелекту слід брати до уваги тренд,  який впливає навіть на
найкращі університети світу: низька відвідуваність аудиторій, незацікавлені
студенти та зменшення кількості вступників. Формується розрив між тим,
як студенти живуть цифровим мережевим життям, і тим, як організоване
їхнє навчання в університеті. За останні 20 років інтернет, смартфони,
соціальні медіа, дистанційне навчання, віртуальна та доповнена реальність і



генеративний штучний інтелект увійшли у студентське життя настільки, що
стали підривати традиційні уявлення про викладання та навчання.  Ці
технології та нова поведінка студентів  змінюють підходи до доступу та
споживання інформації, внаслідок чого по-новому створюються та
розповсюджуються ідеї,  формуються та підтримуються зв’язки,
формується репутація. Разом із тим, викладачі вищої освіти також занурені
у цифровий світ: вони мають схожі мережі, які використовують для
академічних і кар’єрних цілей.  Студенти та викладачі мають багато
спільного, і визнання цієї подібності може сприяти налагодженню більш
тісної співпраці, взаєморозумінню та формуванню  ефективного
навчального середовища. Існує нагальна потреба інтегрувати нові
технології у дизайн навчальних модулів, підтримуючи мережеве навчання
та розвиваючи зручні цифрові навички. Автори пропонують власне бачення
освітнього дизайну, перехід  від традиційних лекцій і звичайних есе чи
іспитів до мережевого навчання та новітніх педагогічних методів
оцінювання. Якщо викладачі  отримають необхідну підготовку, обладнання
та засоби для підтримки проектування сучасного технологічного
мережевого навчального модуля та упровадження новітніх технологій в
освіту, розрив між цифровим життям і  традиційним навчанням може бути
зменшений, а залученість студентів до навчання – підвищена.
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